

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«20» вересня 2022 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

члени ради: 64 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

9. Про представлення науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету до присвоєння вчених звань.

Вченого звання професора: Дячкова Дмитра Володимировича – по кафедрі менеджменту ім. І.А. Маркіної; Поночовного Юрія Леонідовича – по кафедрі інформаційних систем та технологій; Таран-Лала Олени Миколаївни – по кафедрі підприємництва і права.

Вченого звання доцента: Петренка Максима Олександровича – по кафедрі інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки (доповідає Галич Олександр).

9.3. СЛУХАЛИ: про представлення науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету до присвоєння вчених звань.

Вченого звання професора: Дячкова Дмитра Володимировича – по кафедрі менеджменту ім. І.А. Маркіної; Поночовного Юрія Леонідовича – по кафедрі інформаційних систем та технологій; Таран-Лала Олени Миколаївни – по кафедрі підприємництва і права.

Вченого звання доцента: Петренка Максима Олександровича – по кафедрі інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки

СЛУХАЛИ: про представлення до присвоєння вченого звання професора: Таран-Лала Олени Миколаївни – по кафедрі підприємництва і права.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради (постійна комісія вченої ради університету – атестаційна) доповів про зміст атестаційної справи здобувача вченого звання професора Таран-Лала Олени Миколаївни, доктора економічних наук, професора кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету. Рішенням Атестаційної комісії вченої ради університету від 19 вересня 2022 року протокол № 1 атестаційна справа Таран-Лала Олени Миколаївни, доктора економічних наук, професора кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету винесена на розгляд вченої ради університету щодо присвоєння вченого звання професора.

01.09.2015 – 31.08.2017 – старший науковий співробітник кафедри менеджменту ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»;

01.09.2017 – 30.09.2021 – доцент кафедри менеджменту ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»;

01.09.2021 – 13.10.2021 – професор кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету за зовнішнім сумісництвом по строковому трудовому договору;

З 18.10.2021 – до цього часу – професор кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету по строковому трудовому договору.

8. Здобувачка веде основні навчальні курси: «Підприємництво» (26 лекційних годин), «Бізнес-планування» (12 лекційних годин) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми Підприємництво, торгівля та біржова діяльність спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; «Бізнес-планування» (26 лекційних годин) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми Міжнародні економічні відносини спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини; «Підприємництво» (54 лекційних годин) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми Підприємництво, торгівля та біржова діяльність спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність скороченого терміну навчання; «Управління підприємницькою діяльністю» (24 лекційні години) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. Здійснює керівництво кваліфікаційними, курсовими роботами, проводить практичні заняття. Методичне забезпечення основних навчальних курсів розроблене у повному обсязі.

9. Виконує науково-дослідну роботу в галузі управління, адміністрування та підприємництва; з метою формування і розвитку професійних компетенцій майбутніх підприємців проводжу консультації з навчальних дисциплін, що викладаю, для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність та 292 Міжнародні економічні відносини; для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальностей 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

Є керівником ініціативної тематики науково-дослідної роботи кафедри за темою: «Розвиток підприємництва: управлінські, економічні, інноваційні та інвестиційні аспекти» (номер державної реєстрації: 0121U114522 від 21.12.2021 р.), а також, відповідальним виконавцем тем: «Управління стратегією інноваційного розвитку підприємств в контексті підвищення їх конкурентоспроможності на аграрному ринку, сталого розвитку та забезпечення продовольчої безпеки держави» (договір № 10 від 10.06.2020 р.) та «Економічний, організаційний та правовий механізм підтримки і розвитку підприємництва» (номер державної реєстрації: 0117U003103 від 22.02.2017 р.).

Здійснює керівництво науково-дослідною роботою здобувачів, зокрема,

підготовкою статей у фаховому виданні України та наукових доповідей на конференції з подальшою їх публікацією, а також виступала рецензентом кваліфікаційних робіт здобувачів.

Є членом Спеціалізованої вченої ради Д 44.887.01 Полтавського державного аграрного університету із захисту кандидатських та докторських дисертацій за спеціальностями: 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. Є сертифікованим експертом акредитації освітніх програм при Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти. Є членом Української Асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти (УАРМБО). Гарант освітньо-професійної програми Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Увійшла у склад редакційної колегії збірника наукових праць за матеріалами V Міжнародної науково-практичної конференції «Формування та перспективи розвитку підприємницьких структур в рамках інтеграції до європейського простору» (м. Полтава, 24 березня 2022 р.), Полтава: ПДАУ. 2022. 170 с. Була ініціатором та відповідальним виконавцем подання аплікаційних форм на участь за програмами: ERASMUS-JMO-2022-CHAIR (EnResEntre, Proposal ID: 101084357 (internal reference number: SEP-210838523) та ERASMUS-JMO-2022-MODULE (SumSEntre, Proposal ID: 101084378 (internal reference number: SEP-210838569).

10. Участь у підготовці та атестації науково-педагогічних кадрів здобувачка не брала.

11. Участь у виконанні науково-технічних програм та у роботі науково-методичних та технічних рад здобувачка не брала.

12. Отримала сертифікат № Е-298, підтверджує рівень володіння англійською мовою (на рівні B2), у 2019 році.

Отримала сертифікат T22021230 про підвищення кваліфікації у Академії CDE, м. Краків (Республіка Польща) у вигляді закінчення програми науково-педагогічного підвищення кваліфікації (стажування) «Організація дидактичного процесу, освітніх програм, інноваційних технологій та наукової роботи». Період проходження із 12 січня 2022 року по 12 лютого 2022 року, 180 год.

13. Має 54 публікації, з них, 46 наукових та 8 навчально-методичного характеру, у тому числі, 22 наукові праці, опубліковані у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, 3 одноосібні монографії та 2 колективні монографії.

Після захисту докторської дисертації опубліковано 40 праць, з них, 32 – наукових та 8 навчально-методичного характеру, у тому числі, після захисту – 2 публікації в періодичних виданнях, які включені до наукометричної бази Scopus та Web of Science Core Collection.

Наукова праця, опублікована в періодичному виданні, яке включено до наукометричної бази Scopus:

1. **Taran-Lala O.** Managerial Aspects of Forming Enterprises' Competitive Advantages: The Case of Agri-food Sector / I. Markina, N. Somych, O. Taran-Lala,

I. Potapiuk, M. Vovk. *International Journal on Food System Dynamics*. 2022. Vol. 13(1), P. 56–68. DOI: <https://doi.org/10.18461/ijfsd.v13i1.A5>

Наукова праця, опублікована в періодичному виданні, яке включено до наукометричної бази Web of Science Core Collection:

1. **Taran-Lala O.** Strategic Vectors for Enterprise Development in the Context of the Digitalization of the Economy / O. Kibik, O. Taran-Lala, V. Saienko, T. Metil, T. Umanets, I. Maksymchuk. *Postmodern Openings*. 2022. Vol. 13(2), P. 384-395. DOI: <https://doi.org/10.18662/po/13.2/460>

14. Відкрита лекція на тему «Історія становлення та розвитку підприємництва» з навчальної дисципліни «Підприємництво» була проведена 07 лютого 2022 року для здобувачів вищої освіти другого курсу освітньо-професійної програми Підприємництво, торгівля та біржова діяльність зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій. Лекція була обговорена на засіданні кафедри підприємництва і права. Дана позитивна оцінка. Протокол № 17 від 07 лютого 2022 року.

15. Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри підприємництва і права. Дана позитивна оцінка.

Рекомендовано присвоїти вчене звання професора на засіданні кафедри підприємництва і права 28 червня 2022 року, протокол № 32 та на засіданні вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій 01 вересня 2022 року, протокол № 1.

ВИСТУПИЛИ:

1. Аранчій Валентина, голова вченої ради університету, в.о. ректора з пропозицією перейти до обговорення вищезазначеного питання.
2. Світлична Алла, директор навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій; Махмудов Ханлар, завідувач кафедри підприємництва і права – внесли пропозицію: підтримати рішення вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання № 1 від 01 вересня 2022 року) щодо присвоєння вченого звання професора Таран-Лала Олені Миколаївні, доктору економічних наук, професору кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, голова вченої ради університету, в.о. ректора внесла пропозицію – внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Таран-Лала Олені Миколаївні, доктора економічних наук, професора кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету щодо присвоєння вченого звання професора.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Зорю Олексія, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Кузьменко Ларису, професора кафедри біології продуктивності

тварин імені академіка О.В. Квасницького; Сизоненко Наталію, завідувача кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Таран-Лала Олені Миколаївни, доктора економічних наук, професора кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету щодо присвоєння вченого звання професора.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Зорю Олексія, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Кузьменко Ларису, професора кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького; Сизоненко Наталію, завідувача кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Зоря Олексій, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування вніс пропозицію затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 20 вересня 2022 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання розподілу обов'язків між членами лічильної № 1 від 20 вересня 2022 року.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Зоря Олексій, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, голова лічильної комісії доповів про результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання професора Таран-Лала Олені Миколаївни, доктору економічних наук, професору кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

Вніс пропозицію – затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету № 6 від 20 вересня 2022 року щодо присвоєння вченого звання професора Таран-Лала Олені Миколаївни, доктору економічних наук, професору кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету; на підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти Таран-Лала Олені Миколаївни, доктору економічних наук, професору кафедри підприємництва і права вчене звання професора.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету № 6 від 20 вересня 2022 року щодо присвоєння вченого звання професора Таран-Лала

Олені Миколаївні, доктору економічних наук, професору кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти Таран-Лала Олені Миколаївні, доктору економічних наук, професору кафедри підприємництва і права вчене звання професора.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ